

POZIV ZA MEDIJE

Zagreb, 11. rujna 2020. godine

„Obrazovanjem do posla i sporta u zagrebačkom turizmu“

Prvi certificirani instruktori za rekreativne sportove na vodi - Ni pandemija ih nije obeshrabrila do krajnjeg cilja

Poštovani/a,

pozivamo Vas na promociju polaznika formalnih sportskih programa - instruktor rekreativnog jedrenja, instruktor rekreativnog jedrenja na dasci i instruktor rekreativnog kajakaštva i kanuinga koja će se održati **17. rujna 2020. godine** s početkom u **17 sati u Učilištu Ambitio, Kunišćak 1A (Črnomerec), Zagreb.**

Besplatni obrazovni programi provedeni su za 39 nezaposlenih osoba mlađih od 30 godina i izrađeni su u okviru ESF projekta „Obrazovanjem do posla i sporta u zagrebačkom turizmu“. Spomenuti projekt provodi Učilište Ambitio od 26. ožujka 2019. godine u partnerstvu s Horvat turizam – putničkom agencijom d.o.o., a financira se iz Europskog socijalnog fonda, operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“ u stopostotnom iznosu 991.253,83 kuna.

Cilj projekta bio je povećati zapošljivost mladih nezaposlenih osoba iz ranjive skupine mlađih od 30 godina. Tim uspješnim završetkom osposobljavanja osobe su stekle Uvjerenje o osposobljavanju, odnosno javnu ispravu koja će im omogućiti lakše integriranje na tržište rada, a neke od njih su već ostvarile ponude za posao ili su pokrenule svoj vlastiti posao na području pružanja usluga u rekreativnom aktivnom turizmu (jedrenje na dasci, jedrenje te kajakaštvo i kanuing).

Uvjerenja o osposobljavanju polaznicima će dodijeliti Alen Stranjik, ravnatelj Učilišta Ambitio.

Podjela Uvjerenja o osposobljavanju održat će se na otvorenom prostoru ispred Učilišta Ambitio. Nakon podjele pozivamo Vas na druženje uz prigodni domjenak koji će se također održati u vanjskom prostoru ispred Učilišta Ambitio, vodeći brigu o poštivanju svih epidemioloških mjera.

Molimo da svoj dolazak potvrdite **najkasnije do 16. rujna 2020. godine** na *e-mail* adresu: antonija.stranjik@uciliste-ambitio.hr.

Više informacija o projektu možete pronaći na: <https://zgturizam.uciliste-ambitio.hr/naslovna/>

Srdačan pozdrav

Alen Stranjik, ravnatelj Učilišta Ambitio, kontakt: 01/ 4677-803, alen.stranjik@uciliste-ambitio.hr